

И специалист, и человек хороший

Работать для народа, быть в курсе дел многих семей и человека в отдельности – призвание и обязанность специалистов сельских управ. Именно к ним идут за многочисленными справками и первой консультацией жители территории. Именно они знают всех по имени-отчеству, порой на память даже дату рождения и дату регистрации.

Объем информации, проходящий через руки специалиста, очень разнообразен и велик, от справок по составу семьи и личного подсобного хозяйства до решения территориальных комиссий. И всегда всё нужно сделать вовремя и качественно. Порой к ним предъявляют требования знаний специалистов миграционной службы и социальной политики, кадастрового инженера и юриста по жилищному законодательству. И это связано с тем, что сельский житель оторван от современного уровня требований по оформлению документации, возросший в несколько раз за последние годы. Изменилось и личное отношение граждан к собственности и правам на нее. Поэтому любое дело начинается с совета и справки специалиста.

Более 5 лет в должности специалиста на Двинской территории работает Алла Сергеевна Сысоева. Имея уже высшее образование, Алла Сергеевна дополнительно, в целях повышения нормативно-правового уровня, пополнила знания, окончив в 2013 году Тюменский государственный нефтегазовый университет по специальности «Право и организация социального обеспечения».

В период ее работы был наведен порядок в системе учета зарегистрированных граждан и адресном хозяйстве территории. За редким исключением в штампе регистрации людей старшего поколения значится лишь наименование населенного пункта. Благодаря ее настойчивости и скрупулезности приводится в соответствие нумерация жилых домов.

Алла Сергеевна очень требовательна и щепетильна к предоставляемым жителями документам, аккуратна и исполнительна в ведении делопроизводства управы. Она внимательна к обращениям граждан. И думаю, лишь у специалистов сельской местности в выходные дни жители могут получить необходимые справки и выписки для своих детей, живущих в областных центрах. Она всегда готова к выполнению срочного задания, не считаясь со временем. Алла проявляет инициативу в реализации творческих планов территории, активно участвуя в художественной самодеятельности Трошковского Дома культуры. Неоднократно принимала участие в районных конкурсах-фестивалях молодежного творчества районного значения, и конкурсе красоты и таланта «Миссис Тугулымского района». Алла – человек с активной жизненной позицией, болеющий за родную территорию. Эту черту передали своей дочери Вера Владимировна и Сергей Владимирович Брагины – бессменные старосты и хранители истории села Фоминское, трепетно заботящиеся о жителях родного села, идущих на помощь по любой просьбе, в любое время. Быть участниками различных добрых дел приучает Алла Сергеевна и своих детей Егора и Жанну, активистов Двинской средней школы.

В преддверии Дня местного самоуправления желаю Алле Сергеевне и всем коллегам радости и удовлетворения от выполняемой работы (наш девиз: на работу, как на праздник), семейного благополучия, огромного счастья и крепкого здоровья.

**Наталья БАБКИНА,
начальник Двинской сельской управы.**